

Совет прекратил статус адвоката, признав установленным, что он вступил в уголовное дело в качестве защитника по назначению в нарушение установленного порядка

29 ноября 2021 г.

Вступив в уголовное дело в обход АИС АПМ, адвокат принял участие в составлении протокола задержания и допросе подозреваемого, в очной ставке между подозреваемым и потерпевшей, в предъявлении задержанному обвинения, а также в его допросе в качестве обвиняемого.

Совет, с учётом обстоятельств дела и данных о личности адвоката, установил срок, по истечении которого данное лицо может быть допущено к сдаче квалификационного экзамена на приобретение статуса адвоката, в 2 года.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#) □